
 

Imię i nazwisko                                                                                          Klasa IV 

Ćwiczenie 1. Oblicz sposobem pisemnym. 

a) 348 + 839          b) 2756 + 386         c) 735 –  481         d) 5264 –  337         e) 4350 – 154 

 
Ćwiczenie 2.  
a) Oblicz różnicę               b) Oblicz sumę                           c) Oblicz sposobem pisemnym,    

liczb 2541 i 862.               liczb 3459 i 87.                           a następnie wykonaj sprawdzenie.  

 
 
 
 
 
 
 

Ćwiczenie 3.  
W kinie „Muza” są trzy sale kinowe. W pierwszej sali jest 286 miejsc, a w drugiej o 91 miejsc 
mniej niż w pierwszej. W trzeciej sali znajduje się 260 miejsc.  
 
a) Ile miejsc znajduje się w drugiej sali?        b) Ile osób mogłoby oglądać ten sam film,  

                                                                                    gdyby wyświetlono go w tym samym  
                                                                                    czasie w trzech salach kinowych? 
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Odpowiedź: 
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Odpowiedź: 



 

Imię i nazwisko                                                                                          Klasa IV 

Ćwiczenie 1. Oblicz sposobem pisemnym. 

a) 439 + 927           b) 3584 + 487       c) 644 – 293          d) 8352 – 729        e) 2930 – 335 

 
Ćwiczenie 2.  
a) Oblicz różnicę               b) Oblicz sumę                          c) Oblicz sposobem pisemnym, 

liczb 2425 i 628.                liczb 2587 i 96.                          a następnie wykonaj sprawdzenie.       

 
Ćwiczenie 3.  
W kinie „Muza” są trzy sale kinowe. W pierwszej sali jest 247 miejsc, a w drugiej o 65 miejsc 
mniej niż w pierwszej. W trzeciej sali znajduje się 156 miejsc.  
 
a) Ile miejsc znajduje się w drugiej sali?        b) Ile osób mogłoby oglądać ten sam film,  

                                                                                    gdyby wyświetlono go w tym samym  
                                                                                    czasie w trzech salach kinowych? 
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